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Х Міжнародна науково-практична студентська конференція магістрантів
відбулася 5–8 квітня в нашому університеті з ініціативи Ради молодих вчених (РМВ) та
ректорату. Вже впродовж десяти років вона є цінним надбанням наукового життя НТУ «ХПІ»,
простором для взаємодії та обміну досвідом з однолітками і старшими колегами,
викладачами і науковими керівниками.
Вступним словом відкрили конференцію ректор НТУ «ХПІ» професор Є. І. Сокол, проректор
з наукової роботи професор А. П. Марченко та голова правління РМВ Р. С. Томашевський.
Музичне привітання для всіх присутніх підготував народний колектив профспілок України
оркестр «Крещендо» (диригент Олег Неклюдов).
На пленарному засіданні конференції, робочі мови якої були українська, російська та
англійська, прозвучали цікаві наукові доповіді студентів Д. Главчева (факультет
комп’ютерних та інформаційних технологій), Є. Чефранова (технологій неорганічних
речовин), А. Чуприна (електромашинобудівний) та А. Хохлової (електроенергетичний).
Доповіді стосувалися різних галузей знань, кожна з них викликала жвавий інтерес студентів,
викладачів та наукових співробітників, які ставили питання, давали поради та активно
обговорювали наукові результати доповідачів.
Упродовж першого та наступних трьох днів 485 магістрантів з різних навчальних закладів
України та зарубіжжя успішно виступали з доповідями, брали участь у дискусіях на секційних
засіданнях за 18 напрямками. Кожного року конференція дає магістрантам можливість
здійснити апробацію результатів власної наукової роботи (опубліковано програму і збірник
тез конференції), виступає важливим щаблем у подальшій кар’єрі вченого та проведенні
власних досліджень. З досягненнями магістрантів можна ознайомитися за допомогою
розміщених на сайті конференції матеріалів:
http://web.kpi.kharkov.ua/masters/language/uk/arhiv/.
Вперше в межах X Міжнародної науково-практичної студентської конференції магістрантів в
нашому університеті відбулася форсайт-сесія «3D Modeling and Printing: Current Trends and
Beyond». Її метою було згенерувати бізнес-ідеї щодо застосування в найближчі роки 3D
моделювання і друку в промисловості, науці, освіті. Цей захід став платформою для обміну
думками між діячами бізнесу, вченими та студентською спільнотою, де учасники мали змогу
представити власні розробки, ознайомитися з проектами кращих випускників НТУ «ХПІ» та
сформувати перспективні пропозиції у сфері 3D моделювання для бізнесу.
Рада молодих вчених НТУ «ХПІ» щиро дякує усім організаторам та учасникам конференції і
форсайт-сесії
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